

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

2014年4月

2日

星期三

甲午年三月初三

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12819号

今日12版

http://www.zynews.com

今天白天到夜里 阴天间多云 风力 偏北风4级 温度 最高25℃ 最低10℃ 降水概率10% 新闻热线:67655511

第八届河南投洽会启幕 共达成268个合作项目 投资总额2350亿元

本报(记者 成燕 宋建巧)四月春光无限好,嘉宾客相聚中原。昨日上午,第八届中国河南国际投资贸易洽谈会开幕式暨重大合作项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂出席仪式,省委副书记、省长谢伏瞻致辞。

谢伏瞻在致辞中代表省委、省政府对出席大会的各位嘉宾表示热烈欢迎,对长期以来关心支持河南经济社会发展的海内外各界朋友表示衷心感谢。他说,河南拥有中部地区首个综合保税区,一批国家级经济技术开发区、高新技术开发区和180个产业集聚区,郑州作为全国跨境贸易电子商务服务试点获批启动,郑欧国际铁路货运班列开通并实现常态化运营。随着粮食生产核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划的深入实施和先进制造业大省、高成长服务业大省、现代农业大省建设的加快推进,河南综合交通体系、发展载体等支撑条件日趋完善,人力资源、土地、资金等要素保障能力明显提高,产业配套及发展能力逐步增强,区位、市场、成本等综合比较优势日益突出,已经具备承接更大规模、更高水平产业转移的能力,成为海内外客商投资兴业的热土。

谢伏瞻说,中国(河南)国际投资贸易洽谈会是我省规模最大、层次最高的国家级国际经贸盛会,是对内对外开放、承接产业转移的重要平台,已经连续举办了七届,成效不断显现,影响持续扩大,对促进国际国内资本、技术、人才等各类要素集聚河南,提升开放发展水平发挥了重要作用。热忱欢迎广大海内外有识之士充分利用这一平台,抢抓河南发展机遇,积极投身到粮食生产核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设大潮中来。我们将以更加开放的胸襟、更加务实的举措,广交天下朋友,广泛开展交流合作,进一步为海内外客商在豫投资兴业营造竞争有序的市场环境、透明高效的政务环境、公平正义的法制环境和稳定可预期的营商环境,共创美好未来。

开幕式上,播放了《开放的河南欢迎您》专题片。省商务厅负责同志作了签约情况介绍。

本届投洽会共达成268个合作项目,投资总额2350亿元,合同利用境外省外资金2178亿元。其中,外资项目68个,总投资419亿元;内资项目200个,总投资1931亿元。平均单个项目投资额8.8亿元,其中10亿元以上项目81个,投资总额占72%。

签约仪式上,苏宁集团在豫投资370亿元系列项目、谷歌电子商务合作项目、重庆力帆投资22亿元济源低速电动车项目、香港国际投资促进会投资20亿元南阳新能源产业园项目、英国伊梅克斯投资11.5亿元的鹤壁高端智能印刷项目、

德国凯美集团新乡铜板带项目等10个有代表性的项目上台签约。此外,还有230个项目在台下集中签约。

全国政协经济委员会副主任、中国侨联副主席许荣茂,中国美国商会主席葛国瑞,东盟秘书处特别代表、公共事务主任李健雄,澳门特区政府行政长官代表、澳门贸易投资促进局主席张祖荣,香港特区政府驻武汉办事处主任谢绮雯,苏宁控股集团董事长张近东等嘉宾应邀出席开幕式和签约仪式。

省领导邓凯、刘春良、吴天君、秦玉海、赵建才、张维宁、龚立群等出席开幕式和签约仪式;省委常委、常务副省长李克主持仪式。

美国驻华使节;中国外商投资企业协会,中国国际投资促进会,全国台湾同胞投资企业联谊会,中华海峡两岸企业交流协会,台湾中华两岸商协会,台湾地区电业公会,香港广东社团总会,香港广西社团总会,香港华人华侨总商会,世界华人华侨联合会,欧洲中华总商会,法国华人华侨联合会,加拿大华人企业协会,印尼客属总公会等境内外知名商协会、社团组织负责人,部分国内外500强、知名企业高管,美国、俄罗斯、马来西亚、中国香港等国家和地区的专家学者出席开幕式和签约仪式。

市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委副书记胡荃参加开幕式及相关活动。

第三届中国豫剧节开唱

本报讯(记者 秦华 左丽慧)作为甲午年黄帝故里拜祖大典的重要组成部分,昨晚,由文化部艺术司、省委宣传部、省文化厅、郑州市政府、河南中华豫剧文化促进会共同主办的“第三届中国豫剧节”在河南艺术中心开幕。

十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐,十届全国政协副主席张思卿,文化部副部长丁伟,全国政协经济委员会副主任、中国侨联副主席许荣茂,全国政协提案委员会副主任王国卿等出席开幕式。十届全国政协副主席

主席张思卿宣布“第三届中国豫剧节开幕”。

省领导郭庚茂、叶冬松、刘春良、尹晋华、赵素萍、蒋笃运、张广智,全国政协教科文卫体委员会副主任、中华豫剧文化促进会会长王全书,市领导丁世显、王哲、刘东等与参加甲午年黄帝故里拜祖大典的嘉宾一起出席开幕式并观看演出。

张广智在致辞中表示,2006年豫剧被国务院列为第一批国家级非物质文化遗产。豫剧节的举办,对于传承弘扬豫剧艺术、扩大中原文化影响、推动华夏历史文明传承创新建设

具有重要意义。

丁伟在致辞时说,豫剧是一个传播广泛、魅力独特,深受广大人民群众喜爱的剧种。新时期以来,豫剧推出了一大批优秀剧目,多次获得国家大奖,充分彰显了豫剧旺盛的生命力、创造力。

郑州航空港签14个大项目 涉及多个领域 世界500强企业频亮相

本报讯(记者 侯爱敏 黄永东 实习生 世笑瑾)昨日下午,第八届河南投洽会的重要内容——郑州航空港实验区重大招商项目对接和签约仪式在郑州国际会展中心举行。现场共有14个项目签约,涉及航空物流、智能终端、现代服务等领域,合同投资金额388亿元。省市领导李克、吴天君、马懿、胡荃出席签约仪式。

省委常委、常务副省长李克在致辞中说,郑州航空港经济综合实验区是全国首个,也是目前唯一的国家级航空港经济发展新区。郑州航空港实验区作为中原经济区核心增长极的带动作用逐步显现,已经成为中原崛起、河南振兴、富民强省的强大引擎。未来,我们将持续通过体制机制的改革,努力创造一流的营商环境,同时也真诚欢迎各位有志之士投身

郑州航空港实验区建设开发,在推动中原经济区和郑州航空港实验区建设中携手并进,共享发展机遇,共创美好未来。

据悉,航空港实验区的战略利好和良好发展态势吸引着国内外客商的热切关注。昨日现场,包括世界500强企业IBM、杜邦、华润,国内500强企业酷派、康佳、TCL、绿地、羚锐等纷纷亮相。(下转五版)

城乡基础设施及住房建设签约项目183个 我市意向投资额超千亿

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省城乡基础设施及住房建设项目对接会上了解到,全省已正式签约项目183个,投资额达到1794.4亿元。副省长赵建才出席活动。

据了解,本次对接活动突出城乡基础设施和住房建设两大方面,项目涵盖了城市基础设施、房地产、公租房建设、棚户区改造等领域,已正式签约项目183个,投资额1794.4亿元,包括城

市基础设施项目43个,投资额176.39亿元,房地产项目58个,投资额755.37亿元,城中村改造项目49个,投资额702.77亿元,公租房和棚户区改造项目19个,投资额98.57亿元,村镇建设项目14个,投资额61.3亿元。同时本次活动还发布项目394个,投资额2704.83亿元。

赵建才指出,近年来,河南牢牢抓住国家促进中部地区崛起的重要战略,大力推进粮食生产核心区、中

原经济区和郑州航空经济综合实验区三大战略的实施,经济社会发展持续呈现出好的态势,在全国发展的大局中地位明显提升。在新一轮的改革开放大潮中,我省将进一步加大开放招商力度,全面开放住房城乡建设市场,在城乡建设的投融资体制改革上、创新上做文章,吸引各项资金参与城乡基础设施和住房建设,为新型城镇化提供强大动力。(下转五版)

海外高层次人才携项目参加投洽会

本报讯(记者 张倩)为吸引更多海外高层次人才来河南创业,省人力资源和社会保障厅、省外国专家局昨日在郑州国际会展中心举办了河南省第一届海外高层次人才智力项目对接洽谈会。副省长王艳玲出席。

洽谈会前,王艳玲会见了参加洽谈会的外国专家代表,她首先介绍了河南的基本情况和我省对外开放人才引进工作。王艳玲表示,多年来省委、省政府高度重视人才引进工作,始终把引进国外智力作为扩大对外开放、建设人才强省的一项重大举措和重要工作来抓,人才引进工作成效明显。实施了一系列举措,每年引进各类海外高层次人才达5000余人次,为加快推进河南改革开放和经济社会发展发挥了重要的作用。

本次项目对接洽谈会共分生物制药专场,先进制造、新能源新材料、节能环保专场,电子信息、物联网、现代服务业及文化创意专场及境外专家组织推介、海外高层次人才招聘专场四个专场进行。来自国外专家组织、海外高层次人才60余人携带项目出席会议,省内企事业单位、科研院所70余家单位200余人参加项目对接。

王艳玲指出,我省举办第一届海外高层次人才项目对接洽谈会,为省内企业与国外高层次人才搭建了一个面对面沟通、交流和合作的平台,相信各专家与各企业能建立起长期的合作伙伴关系,来实现互惠、互利、共赢。同时期待借助海外高层次人才的技术和智力,来提升企业的自主创新能力,来加快产业转型升级,推动河南经济社会又好又快发展。

本报讯(记者 朱华 李颖)昨日上午,“陈寨花卉杯”第二十四届中国(郑州)兰花博览会在郑州·中国绿博园隆重开幕。国家林业局、中国花卉协会、省林业厅和花卉协会负责同志莅临开幕式现场,市领导王璋、王林贺、杨福平、李新有出席开幕式,王林贺主持开幕式。

市委副书记、市政协主席王璋致欢迎词,中国花卉协会兰花分会常务副会长陈栋和中国花卉协会副秘书长陈健武先后致开幕词和贺词。

王璋在欢迎词中说,近年来,郑州紧紧抓住中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设的战略机遇,突出新型城镇化引领,现代产业体系构建和以网络为载体的“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制建设“三大主体”工作,坚持实施开放创新双驱动战略,全市经济社会保持良好发展势头。同时,市委、市政府高度重视生态建设工作,先后荣获“国家园林城市”、“国家绿化模范城市”称号,大大提高了“绿城”郑州在全国的美誉度。而通过本届兰博会的举办,必将对兰花文化的传承创新、南北区域的交流合作、兰花产业的快速发展等都起到积极的推动作用;郑州市也将以此为契机,进一步加快发展花卉产业,建设生态文明,为中原经济区郑州都市区建设提供良好的生态环境支撑,为建设美丽中国做出积极贡献。(下转五版)

兰香绿城花美郑州 中国(郑州)兰博会开幕



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神
做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当之一

编者按

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,明确要求郑州围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革。省长谢伏瞻寄语郑州发挥“领头羊”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君专门撰文详

论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何

务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,把全市方方面面的力量凝聚在以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设火热实践中来。

同时,还要把这些文章集结成册。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

抢占河南发展的“摩天岭”

中共郑州市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委副书记 胡荃

明年两年是郑州航空港实验区建设的关键时期,打赢实验区关键战役,需要敢于担当,树立舍我其谁、不辱使命的责任感;需要善于担当,保持抓铁有痕、踏石留印的工作劲头;需要无畏担当,接地气、增锐气、添底气,以群众路线教育实践活动开展为契机,推动实验区提质提速发展。

省委书记郭庚茂把建设航空港实验区比作河南发展的“摩天岭”,还强调指出,占领了“摩天岭”,从战略上就决定了河南的胜利。省委九届七次全会提出,要把航空港实验区打造成我省深化改革、体制创新的示范区。这是沉甸甸的责任,这是义不容辞的使命。当好抢占“摩天岭”的突击队,实验区党员干部责无旁贷。

蓝图绘就,实干为先。港区上下必须拿出敢于担当的精神,争分夺秒、竭尽全力,抢占“摩天

岭”,占据制高点。

牢牢坚持一个“抢”字,时日必争,分秒必抢,夙夜在公,始终保持“五加二、白加黑”的奉献精神。

牢牢坚持一个“闯”字,锐意进取,攻坚克难,始终保持敢教日月换新天、革命者要在困难面前逞英雄的奋斗精神。

牢牢坚持一个“拼”字,全心投入,竭尽全力,连续作战,始终保持不达目的誓不罢休的拼搏精神。

实验区今年发展思路和任务已经明确,就是围绕国家确定的“五个战略”定位,坚持以“三大主体”工作为抓手,强力推进枢纽建设、城市基础设施配套、商务区与合村并城等“五项工程”和智能终端(手机)产业园、航空物流产业园、航空制造维修产业园等“八大园区”建设,深化体制机制、口岸管理等“六项改

革创新”举措。完成好这些任务,既要有敢于担当的勇气,又要有善于担当的能力。能力、素质问题,对航空港区的广大领导干部来说,显得特别重要、特别急切。结合港区实际,我们要在提高五方面能力上动脑筋、下功夫,即研究谋划、科学决策的能力,解决问题、破解难题的能力,抓落实、一抓到底的能力,依靠群众、服务群众的能力,大胆创新、勇于突破的能力。

承担建设实验区这一历史重任,需要一支政治坚定、作风过硬的干部队伍。打铁还须自身硬。开展教育实践活动,就是灵魂洗礼、自我教育的过程。通过聚焦“四风”,对准焦距、找准穴位、抓住要害,认真整改,锤炼抵御“四风”之害的坚定品格,腰板硬、身子正,无畏担当,打造一支攻坚克难、开拓创新、清正廉洁、能打硬仗的“突击队”。

拜祖大典今揭“盖头”



本报讯(记者 高凯 陈靖 通讯员 巴明星 文/图)经过精心准备,甲午年拜祖大典彩排活动于昨日上午9时启动。

9时35分左右,拜祖大典内外场响起雄壮的乐曲,身着56个民族传统服饰的演职人员组成歌舞方阵,尽情舞动,迎接九条巨龙“腾飞”入场,9时50分,伴随着庄严的乐曲,主持人宣布甲午年拜祖大典“九项议程”正式开始……10时50分左右,彩排活动基本结束后,相关人员又对一些细节进行了调整。

彩排活动结束后,参加大典彩排的省、市领导要求大典各部门更高要求、更高水平地提升细节,确保拜祖大典圆满举行。

翠缘轩 品鉴电话:0371-55917106 地址:郑州市文化路与纬一路交叉口北100米中国黄金翡翠展厅

甲午年黄帝故里拜祖大典 今日开幕

下期刊发郑东新区主要负责同志的署名文章